

PRIMĂRIA COMUNEI ȘIEU	
Jud. Bistrița-Năsăud	
INTRARE	Nr. 2886
IEȘIRE	
Ziua 24	Luna 07 Anul 2023

**RAPORT DE ACTIVITATE**  
pentru anul 2022  
Consilier local Chereja Emil

Subsemnatul Chereja Emil, consilier local al comunei Șieu, investit în funcție în urma alegerilor locale din luna septembrie, 2020 din partea formațiunii politice PNL, în temeiul prevederilor art.114din OUG 57/2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2022.

Am fost validat prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul și din acel moment am hotărât să fiu în slujba cetățenilor, să le ascult probleme zilnice, la care să le fiu de ajutor.

Activitatea desfășurată pe parcursul anul 2022, a avut la bază prevederile din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, Regulamentul de Organizare și funcționare al consiliului local Șieu, prevederile jurământului depus și asumat prin semnătură, cu ocazia constituirii Consiliului local al comunei Șieu.

În baza acestor prevederi, activitatea personală s-a concretizat prin:

- Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție odată cu constituirea Consiliului local al comunei Șieu;
- Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei Comisia buget finanțe și administrarea domeniului public și privat;
- Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului local prin exprimarea votului personal și al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezbaterii în ședințe;
- Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele și am intervenit în rezolvarea acestora după ce au fost dezbătute în ședința de consiliu local, astfel am participat mai multe zile la pietruirea drumurilor de câmp, refacerea șanțurilor pentru scurgerea apei pluviale, montarea unui număr de 11 podețe, pe drumurile agricole.
- Am sprijinit activitățile instituțiilor de învățământ, cultelor religioase și inițiativele celorlalți colegi,

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a activității administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.

Consilier local  
Chereja Emil